i

Lol
=l

" METRIKE-METRIKE

Cilésité

Lidhja 1 Me dado me fileta METRIKE

Forma e Izolimit 1 Koké konike me kénd 24°, me guarnicion O-Ring
Lidhja 2 dhe 3 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 dhe 3 Fole konike me kénd 24°

Dizenjo Rakord adaptor "T", forma 'L' femér-mashkull-mashkull
Forma e rakordit Forma 'L'

Standarti ISO 8434-4

Furnizohet Pa dadot dhe pa unaza prerése

Materiali Celik

Sipérfagja E elektrogalvanizuar

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Presioni |
Punés @ d2 L2 L7  Gelési pérmont. Gelési pér mont.

Kodi Seria  (Bar) (mm) G1 L1 (mm) (mm) (mm) SW S1 OR

XVELO NW 04 HL L PN 315 6 M12x1.5 26,0 12,0 19 12 14 40x15
XVELO NW 06 HL L PN 315 8 M14x1.5 26,5 14,0 21 12 17 6.0x1.5
XVELO NW 08 HL L PN 315 10 M16x 1.5 29,0 15,0 22 14 19 75x15
XVELO NW 10 HL L PN 315 12 M18x1.5 295 17,0 24 17 22 9.0x15
XVELO NW 13 HL L PN 315 15 M22x1.5 33,0 21,0 28 19 27 12.0x2.0
XVELO NW 16 HL L PN 315 18 M26x 1.5 355 235 31 24 32 15.0x 2.0
XVELO NW 20 HL L PN 160 22 M30x2 38,5 275 35 27 36 20.0x2.0
XVELO NW 25 HL L PN 160 28 M 36 x 2 43,0 30,5 38 36 41 26.0x2.0
XVELO NW 32 HL L PN 160 35 M 45 x 2 51,5 345 45 41 50 320x25
XVELO NW 40 HL L PN 160 42 M52x2 56,0 40,0 51 50 60 38.0x25
XVELO NW 03 HS S PN 630 6 M14x1.5 27,0 16,0 23 12 17 40x15
XVELO NW 04 HS S PN 630 8 M16x 1.5 275 17,0 24 14 19 6.0x1.5
XVELO NW 06 HS S PN 630 10 M18x1.5 30,5 17,5 25 17 22 75x15
XVELO NW 08 HS S PN 630 12 M20x1.5 31,0 215 29 17 24 9.0x1.5
XVELO NW 10 HS S PN 630 14 M22x1.5 35,0 22,0 30 19 27 10.0x2.0
XVELO NW 13 HS S PN 400 16 M24x1.5 37,5 245 33 24 30 12.0x2.0
XVELO NW 16 HS S PN 400 20 M30x2 445 26,5 37 27 36 16.3x2.4
XVELO NW 20 HS S PN 400 25 M36x2 50,5 30,0 42 36 46 20,0x24
XVELO NW 25 HS S PN 400 30 M42x2 55,0 35,5 49 41 50 253x24
XVELO NW 32 HS S PN 315 38 M52 x 2 62,4 41,0 57 50 60 33.3x2.4

HANSAFFLEX
166



b %% METRIKE -METRIKE
) | UNAZE+DADO (M)

ﬂadz'__
Cilésité
Lidhja 1 Me dado dhe unazé prerése
Forma e Izolimit 1 Me unazé prerése
Lidhja 2 dhe 3 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 dhe 3 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord adaptor "T", forma 'L' femér-mashkull-mashkull
Forma e rakordit Forma 'L'
Furnizohet Pa dadot dhe pa unaza prerése
Materiali Celik
Sipérfagja E elektrogalvanizuar
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Presioni |
Punés @ d2 L2 L7  Gelési pér mont.

Kodi Seria  (Bar) (mm) G1 L1 (mm) (mm) (mm) SW

XNEL NW 04 HL L PN 315 6 M12x1.5 26,0 12,0 19 12

XNEL NW 06 HL L PN 315 8 M14x15 275 14,0 21 12

XNEL NW 08 HL L PN 315 10 M16x 1.5 29,0 15,0 22 14

XNEL NW 10 HL L PN 315 12 M18x1.5 29,5 17,0 24 17

XNEL NW 13 HL L PN 315 15 M22x1.5 32,5 21,0 28 19

XNEL NW 16 HL L PN 315 18 M26x1.5 35,5 235 31 24 :
XNEL NW 20 HL L PN 160 22 M30x2 38,5 275 35 27 >
XNEL NW 25 HL L PN 160 28 M36x2 415 30,5 38 36 z
XNEL NW 32 HL L PN 160 35 M45x2 51,0 345 45 41 m
XNEL NW 40 HL L PN 160 42 M52 x2 56,0 40,0 51 50 b
XNEL NW 03 HS S PN 630 6 M14x15 29,0 16,0 23 12 ﬁr
XNEL NW 04 HS S PN 630 8 M16x 1.5 275 17,0 24 14 “
XNEL NW 06 HS S PN 630 10 M18x1.5 30,0 17,5 25 17 F
XNEL NW 08 HS S PN 630 12 M20x1.5 31,0 21,5 29 17 m
XNEL NW 10 HS S PN 630 14 M22x1.5 35,0 22,0 30 19 x
XNEL NW 13 HS S PN 400 16 M24x15 36,5 245 33 24

XNEL NW 16 HS S PN 400 20 M30x2 445 26,5 37 27

XNEL NW 20 HS S PN 400 25 M 36 x 2 50,0 30,0 42 36

XNEL NW 25 HS S PN 400 30 M42x2 55,0 35,5 49 41

XNEL NW 32 HS S PN 315 38 M52 x 2 63,0 41,0 57 50

HANSAFFLEX
167



Rakorderité pér fundet e tubave metalik (t¢ montuara paraprakisht) femér-mashkull-mashkull ................ VEL MG

METRIKE-METRIKE
METRIKE

Cilésité

Lidhja 1 Me dado me fileta METRIKE

Forma e Izolimit 1 Me unazé prerése e montuar paraprakisht
Lidhja 2 dhe 3 Me dado me fileta METRIKE

Forma e Izolimit 2 dhe 3 Me unazé prerése

Dizenjo Rakord adaptor "T", forma 'L' femér-mashkull-mashkull
Forma e rakordit Forma 'L'

Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Furnizohet Me gjithé dadot dhe unazat prerése
Materiali Bronz

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik

pér rakorderité e tubave metalik

Presioni |

Punés @ d2
Kodi Seria  (Bar) (mm)
VEL NW 04 HL MG L PN 200 6
VEL NW 06 HL MG L PN 200 8
VEL NW 08 HL MG L PN 200 10
VEL NW 10 HL MG L PN 200 12
VEL NW 13 HL MG L PN 200 15
VEL NW 16 HL MG L PN 200 18

I/

=NGINE=RING

Maintenance Center

L2 L3  Gelési pér mont. Celési pér mont.

G1 L1 (mm) (mm) (mm) (] S1
M12x1.5 27 12,0 26,0 12 14
M14x1.5 29 14,0 27,0 12 17
M16x1.5 30 150 28,5 14 19
M18x1.5 32 17,0 29,0 17 22
M22x1.5 36 21,0 320 19 27
M26x1.5 40 235 350 24 32

Engineering Maintenance Center shpk

Gjetja e defekteve ne sistemet hidraulike, ne fund te fundit eshte gjetja e pergjigjeve per pyetjet ge shtrohen njera pas tjetres.

Cfare duhet te kontrolloj?
@\é’ \ //_?
L

ZH*

= e @%ﬁa

Pasi e kemi gjetur ate komponent ge kerkonim, lind pyetja se ¢fare duhet te
kontrollojme tek ai komponent?

Pasi e kemi percaktuar se cfare kerkojme dhe se ¢fare duhet te kontrollojme,
lind pyetja se me cfare instrumentash do ta kontrollojme?

168



Cilésité

Lidhja 1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2 dhe 3
Forma e Izolimit 2 dhe 3
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfagja

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Kodi

XVEL NW 04 HL
XVEL NW 06 HL
XVEL NW 08 HL
XVEL NW 10 HL
XVEL NW 13 HL
XVEL NW 16 HL
XVEL NW 20 HL
XVEL NW 25 HL
XVEL NW 32 HL
XVEL NW 40 HL
XVEL NW 03 HS
XVEL NW 04 HS
XVEL NW 06 HS
XVEL NW 08 HS
XVEL NW 10 HS
XVEL NW 13 HS
XVEL NW 16 HS
XVEL NW 20 HS
XVEL NW 25 HS
XVEL NW 32 HS

Seria

—

”w v nu no n no n no oo onrr - e - e

Me dado me fileta METRIKE

Me unazé prerése e montuar paraprakisht
Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike

Fole konike me kénd 24°

Rakord adaptor "T", forma 'L’ femér-mashkull-mashkull

Forma'L'
ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Pa dadot dhe pa unaza prerése

Celik
E elektrogalvanizuar

Presioni |
Punés @ d2 L5 L7
(Bar) (mm) G1 L2(mm) (mm) (mm)
PN 315 6 M12x1.5 12,0 26,0 19
PN 315 8 M14x15 14,0 275 21
PN 315 10 M16x 1.5 15,0 29,0 22
PN 315 12 M18x1.5 17,0 29,5 24
PN 315 15 M22x1.5 21,0 32,5 28
PN 315 18 M26x1.5 235 355 31
PN 160 22 M30x2 27,5 38,5 35
PN 160 28 M 36 x2 30,5 415 38
PN 160 35 M 45 x 2 34,5 51,0 45
PN 160 42 M52x2 40,0 56,0 51
PN 630 6 M14x1.5 16,0 27,0 23
PN 630 8 M16x 1.5 17,0 27,5 24
PN 630 10 M18x1.5 17,5 30,0 25
PN 630 12 M20x 1.5 215 31,0 29
PN 630 14 M22x1.5 22,0 35,0 30
PN 400 16 M24x15 24,5 36,5 33
PN 400 20 M30x2 26,5 445 37
PN 400 25 M 36 x2 30,0 50,0 42
PN 400 30 M42x2 355 55,0 49
PN 315 38 M52x2 41,0 63,0 57
HANSAFFLEX

169

METRIKE-METRIKE
METRIKE

Celési pér mont.
SW

12
12
14
17
19
2
27
36
41
50
12
14
17
17
19
2
27
36
41
50

Celési pér mont.
S1

14
17
19
2
27
32
36
41
50
60
17
19
2
2
27
30
36
46
50
60

X314 JJVSNVH



— L7 - LE._ —III-'
Sw
I =1 | ot
* . L ) O
N — A METRIKE-BSP
) T
'

- BN > ad2

e 4 ;'7“"1';, i) :

\-‘*".d 4ii y
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta té jashtéme BSP, cilindrike
Forma e Izolimit 1 Forma B
Lidhja 2 dhe 3 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 dhe 3 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord adaptor "T", forma 'L" mashkull-mashkull-mashkull
Forma e rakordit Forma 'L'
Standarti DIN 2353
Furnizohet Pa dadot dhe pa unaza prerése
Materiali Celik
Sipérfagja E elektrogalvanizuar
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Presioni |
Punés @ d2 L4 L7  Gelési pér montim
Kodi Seria  (Bar) (mm) G @D (mm) i(mm) (mm) L5(mm) (mm) SwW
XLR NW 20 HL L PN 160 22 G 3/4"-14 32,0 16 275 26 35 27
XLR NW 25 HL L PN 160 28 G1"-11 39,0 18 30,5 30 38 36
XLR NW 32 HL L PN 160 3B G114 -1 49,0 20 34,5 34 45 41
XLR NW 40 HL L PN 160 42 G121 55,0 22 40,0 39 51 50
XLR NW 16 HS S PN 400 20 G 3/4"-14 32,0 16 26,5 26 37 27
XLR NW 20 HS S PN 400 25 G1"-11 39,0 18 30,0 30 42 36
XLR NW 25 HS S PN 250 30 G1.1/4"-11 49,0 20 35,5 34 49 41
XLR NW 32 HS S PN 250 8 G112 55,0 22 41,0 39 57 50
III Engineering Maintenance Center shpk

=NGINEERINGG

Maintenance Center

Menaxhimi i mirembaijtjes ka sekretet e saj.

Té gjithé komponentét hidraulik kané njé jeté shérbimi té kufizuar dhe né njé moment t€ caktuar ato duhen riparuar ose duhen
z&vendésuar.

Qéllimi i kapitujve t& méposhtém éshté qé té shjegojé bazat e riparimit t€ komponentéve hidrauliksi dhe t’ju shpjegojé se si operojné
kompanité qé merren me riparimin dhe tregétimin e komponentéve hidraulik.

Duhet té jeni té sigurté né tre gjéra:
- € pari; nése komponenti hidraulik &shté i riparueshém, ju duhet t& keni njé lloj njohurie mbi tipin e riparimit qé kérkohet
dhe se si ky riparim mund té arrihet né rrugén mé té vlefshme pér nga ana ekonomike.
- sé dyti; nése ju vendosni pér kryerjen e njé riparimi, ju duhet té jeni té afté té njihni dhe t& shmangni mashtrimet e mundshme,
- sé treti; nése ju nevojitet t€ blini njé komponent té ri, ju duhet t€ dini se si ta blini até me ¢mimin mé té ulét.

170



N A K-
— i =
[
L [~ ] : [
L b ) -
10 *~  METRIKE-BSPT
et v METRIKE
ad2 _
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta té jashtéme BSPT, konike
Forma e Izolimit 1 Me ané té filetave
Lidhja 2 dhe 3 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 dhe 3 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord adaptor "T", forma 'L" mashkull-mashkull-mashkull
Forma e rakordit Forma 'L'
Standarti DIN 2353 dhe ISO 8343-1
Furnizohet Pa dadot dhe pa unaza prerése
Materiali Celik
Sipérfagja E elektrogalvanizuar
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Presioni |
Punés @ d2 L4 L5 Celési pér mont.

Kodi Seria  (Bar) (mm) G i(mm) (mm) (mm) L7 (mm) SwW

XLR 04 LL LL PN 100 4 R1/8"K 8 11,0 17 15 9 :
XLR 05 LL LL PN 100 5 R1/8"K 8 9,5 17 15 9 >
XLR 06 LL LL PN 100 6 R1/8"K 8 9,5 17 15 9 z
XLR 08 LL LL PN 100 8 R1/8"K 8 11,5 20 17 12 m
XLR NW 04 HL L PN 315 6 R1/8"K 8 12,0 20 19 12 >
XLR NW 06 HL L PN 315 8 R 1/4"K 12 14,0 26 21 12

XLR NW 08 HL L PN 315 10 R1/4"K 12 15,0 27 22 14 %
XLR NW 10 HL L PN 315 12 R3/8"K 12 17,0 28 24 17 “
XLR NW 13 HL L PN 315 15 R1/2"K 14 21,0 34 26 19 F
XLR NW 16 HL L PN 315 18 R1/2"K 14 235 36 31 24 m
XLR NW 03 HS S PN 400 6 R1/4"K 12 16,0 26 23 14 x
XLR NW 04 HS S PN 400 8 R 1/4"K 12 17,0 27 24 17

XLR NW 06 HS S PN 400 10 R 3/8"K 12 17,5 28 25 17

XLR NW 08 HS S PN 400 12 R 3/8"K 12 21,5 28 29 19

XLR NW 10 HS S PN 400 14 R1/2"K 14 22,0 32 30 19

XLR NW 13 HS S PN 400 16 R1/2"K 14 245 32 33 24

17



- L7 —— LE._ 4
Sw
| '._'._'| Pt
R e
U Negd 133w METRIKE-METRIKE
= "
ad2 _
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 1 Forma B
Lidhja 2 dhe 3 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 dhe 3 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord adaptor "T", forma 'L" mashkull-mashkull-mashkull
Forma e rakordit Forma 'L'
Standarti DIN 2353
Furnizohet Pa dadot dhe pa unaza prerése
Materiali Celik
Sipérfagja E elektrogalvanizuar
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Presioni |
Punés @ d2 L4 L7  Gelési pér montim
Kodi Seria  (Bar) (mm) G @D (mm) i(mm) (mm) L5(mm) (mm) SwW
XLM NW 20 HL L PN 160 22 M26x 1.5 31,0 16 275 26 35 27
XLM NW 25 HL L PN 160 28 M33x2 39,0 18 30,5 30 38 36
XLM NW 32 HL L PN 160 35 M42x2 49,0 20 34,5 34 45 41
XLM NW 40 HL L PN 160 42 M48x2 55,0 22 40,0 39 51 50
XLM NW 16 HS S PN 400 20 M 27 x 2 32,0 16 26,5 26 37 27
XLM NW 20 HS S PN 400 25 M33x2 39,0 18 30,0 30 42 36
XLM NW 25 HS S PN 250 30 M42x2 49,0 20 35,5 34 49 41
XLM NW 32 HS S PN 250 38 M 48 x 2 55,0 22 41,0 39 57 50
III Engineering Maintenance Center shpk

=NGINEERINGG

Maintenance Center

EMC shpk ju trajnon per hidrauliken e aplikuar Pompa

Kavitacioni éshté fenomeni i formimit té bulzave té ajrit né vajin

' ]1
) s e

—| -Linja e thithjes

hidraulik si rezultat i presionit negativ (vakumit). Kéto fllucka ajri NN ' 5T

shpérthejné, kur vaji né ngjishet né portén e daljes. Shpérthimi i ]

bulzave shkakton gerryerjen e metalit, pra démton sipérfaget e Depozita
komponentéve metalik & pérbéjné pompén hidraulike. Si rezultat i

kavitacionit, pérvec faktit g€ grimcat metalike qé dalin nga gérryerja m

pérzihen me vajin dhe qarkullojné né komponentét e tjeré hidraulik,

démtimet né veté pompat hidraulike jané serioze.

172



| 5 METRIKE-METRIKE
=) ! METRIKE

ad2
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta té jashtéme METRIKE, konike
Forma e Izolimit 1 Me ané té filetave
Lidhja 2 dhe 3 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 dhe 3 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord adaptor "T", forma 'L" mashkull-mashkull-mashkull
Forma e rakordit Forma 'L'
Standarti DIN 2353
Furnizohet Pa dadot dhe pa unaza prerése
Materiali Celik
Sipérfagja E elektrogalvanizuar
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Presioni |
Punés 2 d2 L4 LS Gelési pér mont.

Kodi Seria  (Bar) (mm) G i(mm) (mm) (mm) L7 (mm) 1]

XLM 04 LL LL PN 100 4 M8x1K 8 11,0 17 15 9 :
XLM 05 LL LL PN 100 5 M8x1K 8 9,5 17 15 11 >
XLM 06 LL LL PN 100 6 M10x 1K 8 9,5 17 15 9

XLM 08 LL LL PN 100 8 M10x 1K 8 11,5 20 17 12 z
XLM NW 04 HL L PN 315 6 M10x 1K 8 12,0 20 19 12 m
XLM NW 06 HL L PN 315 8 M12x1.5K 12 14,0 26 21 12 >
XLM NW 08 HL L PN 315 10 M14x15K 12 15,0 27 22 14 *
XLM NW 10 HL L PN 315 12 M16x15K 12 17,0 28 24 17 “
XLM NW 13 HL L PN 316 15 M18x1.5K 12 21,0 32 26 19 F
XLM NW 16 HL L PN 315 18 M22x15K 14 23,5 36 31 24 m
XLM NW 03 HS S PN 400 6 M12x1.5K 12 16,0 26 23 12 x
XLM NW 04 HS S PN 400 8 M14x1.5K 12 17,0 27 24 14

XLM NW 06 HS S PN 400 10 M16x1.5K 12 17,5 28 25 17

XLM NW 08 HS S PN 400 12 M18x15K 12 21,5 28 29 17

XLM NW 10 HS S PN 400 14 M20x1.5K 14 22,0 32 30 19

XLM NW 13 HS S PN 400 16 M22x15K 14 24,5 32 33 24

¥ 2 s_?-
A

173



Cilésité

Lidhja 1 Me fileta té jashtéme NPT, konike

Forma e Izolimit 1 Me ané té filetave

Lidhja 2 dhe 3 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike

Forma e Izolimit 2 dhe 3

Fole konike me kénd 24°

Dizenjo Rakord adaptor "T", forma 'L" mashkull-mashkull-mashkull
Forma e rakordit Forma 'L'

Standarti DIN 2353

Furnizohet Pa dadot dhe pa unaza prerése

Materiali Celik

Sipérfagja E elektrogalvanizuar

Shénim

METRIKE-NPT

METRIKE

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Presioni |
Punés 2 d2 L4 LS Gelési pér mont.

Kodi Seria  (Bar) (mm) G i(mm) (mm) (mm) L7 (mm) SW
XLN 04 LL LL PN 100 4 1/8" -27 NPT 8 11,0 17 15 9
XLN 06 LL LL ~ PN100 6 1/8" -27 NPT 8 9,5 17 15 9
XLN 08 LL LL ~ PN 100 8 1/8" -27 NPT 8 11,5 20 17 12
XLN NW 04 HL L PN 315 6 1/8" -27 NPT 8 12,0 20 19 12 :
XLN NW 06 HL L PN 315 8 1/4" -18 NPT 12 14,0 26 21 12 >
XLN NW 08 HL L PN 315 10 1/4"-18 NPT 12 15,0 27 22 14 z
XLN NW 10 HL L PN 315 12 3/8"-18 NPT 12 17,0 28 24 17
XLN NW 13 HL L PN 315 15 1/2"-14NPT 14 21,0 34 28 19 m
XLN NW 16 HL L PN 315 18 1/2" -14 NPT 14 235 36 31 24 >
XLN NW 20 HL L PN 160 22 3/4"-14NPT 16 215 42 35 27 w
XLN NW 25 HL L PN 160 28 1"-11.5 NPT 18 30,5 48 38 36 “
XLN NW 32 HL L PN 160 35 A4"-115NP 20 34,5 54 45 41 F
XLN NW 40 HL L PN 160 42 12"-11.5NP 22 40,0 61 51 50 m
XLN NW 03 HS S PN 630 6 1/4" -18 NPT 12 16,0 26 23 12 x
XLN NW 04 HS S PN 630 8 1/4" -18 NPT 12 17,0 27 24 14
XLN NW 06 HS S PN 630 10  3/8"-18 NPT 12 17,5 28 25 17
XLN NW 08 HS S PN 630 12 3/8" -18 NPT 12 215 31 29 17
XLN NW 10 HS S PN 630 14 1/2"-14NPT 14 22,0 32 30 19
XLN NW 13 HS S PN 400 16 1/2" -14 NPT 14 245 32 33 24
XLN NW 16 HS S PN 400 20 3/4"-14NPT 16 26,5 42 37 27
XLN NW 20 HS S PN 400 25 1"-115NPT 18 30,0 48 42 36
XLN NW 25 HS S PN 400 30 1/4"-115NP 20 355 54 49 41
XLN NW 32 HS S PN 315 38 AR"-115NP 22 41,0 61 57 50



Rakorderité mashkull-mashkull-mashkull ................ccccceeernne XELOR

- L4 -
i =4
5 sw[ T 4
1 | ‘T{L' Il §! 31
5 e BSP-METRIKE
B - —
b S
A _G1
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta té jashtéme BSP, cilindrike
Forma e Izolimit 1 Forma G
Lidhja 2 dhe 3 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 dhe 3 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo montimit . “ ) ~
Forma e rakordit Forma 'L'
Standarti ISO 8434-1
Furnizohet Pa dadot dhe pa unaza prerése
Materiali Celik
Sipérfagja E elektrogalvanizuar
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Celési  Celési

Presioni | pér pér
Punés @ d2 L4 L7  montim montim
Kodi Seria  (Bar) (mm) G1 G2+G3 i(mm) (mm) L5(mm) (mm) Sw $1 OR
XELOR NW 06 HL L PN 315 8 G1/4"-19  M14x15 95 16 22,5 23 14 19 10.77 x 2.62
XELOR NW 08 HL L PN 315 10 G14"-19  M16x15 95 17 245 24 19 19 10.77 x 2.62
XELOR NW 10 HL L PN 250 12 G3/8"-19 M18x15 95 19 27,5 26 19 22 13.94 x 2.62
XELOR NW 13 HL L PN 250 15 G12"-14  M22x15 13,0 21 30,0 28 22 27 17.86 x 2.62
XELOR NW 16 HL L PN 250 18 G12'-14  M26x15 13,0 24 36,5 3 27 27 17.86 x 2.62
XELOR NW 20 HL L PN 160 22 G 3/4"-14 M30x2 13,0 28 375 35 30 36 23.47x2.62
XELOR NW 25 HL L PN 160 28 G1"-11 M36x2 16,0 31 41,0 38 36 41 29.74 x 3.53
XELOR NW 32 HL L PN 160 35 G1.1/4"-11  M45x2 16,0 38 49,0 48 50 50 37.69x3.53
XELOR NW 40 HL L PN 160 42 G1.12"-11  M52x2 16,0 38 51,0 49 50 55 44.04 x 3.53
XELOR NW 32 HS S PN 160 38 G1.1/2"11  M52x2 16,0 34 53,0 50 50 55 44.04 x 3.53
III Engineering Maintenance Center shpk
=NGINEEAING

Maintenance Center

Nese e vendosni shtrember unazen prerese, atehere eshte e sigurte
ge do te keni rrjedhje vaji ne lidhjen e rakordeve.

Trajnohuni, jini te vemendshem dhe te kujdesshem.

Rrezultati do te jete i sigurte

175



XELORK

BSP-METRIKE
METRIKE

Cilésité

Lidhja 1 Me fileta té jashtéme BSP, cilindrike
Forma e Izolimit 1 Me guarnicion O-Ring dhe unazé suporti
Lidhja 2 dhe 3 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 dhe 3 Fole konike me kénd 24°

Dizenjo montimit . “ ) ~
Forma e rakordit Forma 'L'

Standarti ISO 8434-1

Furnizohet Pa dadot dhe pa unaza prerése

Materiali Celik

Sipérfagja E elektrogalvanizuar

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Celési  Celési

Presioni | pér pér
Punés @ d2 L4 L7 montim montim

Kodi Seria  (Bar) (mm) G1 G2+G3 i(mm) (mm) L5(mm) (mm) Sw S1 OR

XELORK NW 04 HL L PN 315 6 G1/8"-28  M12x15 7 14 19 21 14 14 8.00 x 1.50
XELORK NW 06 HL L PN 315 8 G1/4"-19  M14x15 9 16 23 23 14 19 10.77 x 2.62
XELORK NW 08 HL L PN 315 10 G1/4"-19  M16x15 9 17 25 24 19 19 10.77 x 2.62
XELORK NW 10 HL L PN 250 12 G3/8"-19  M18x15 9 19 28 26 19 22 13.94 x 2.62
XELORK NW 13 HL L PN 250 15 G12"-14  M2x15 13 21 30 28 22 27 17.86 x 2.62
XELORK NW 16 HL L PN 250 18 G1/2'-14  M26x15 13 24 36 31 27 27 17.86 x 2.62
XELORK NW 20 HL L PN 160 22 G 3/4"-14 M30x2 13 28 36 35 30 36 2347 %262
XELORK NW 25 HL L PN 160 28 G1"-11 M36x2 15 31 44 38 36 41 29.74 x 3.53
XELORK NW 32 HL L PN 160 35 G1.1/4"11  M45x2 15 38 50 48 50 50 37.69x3.53
XELORK NW 40 HL L PN 160 42 G1.12"-11 M52x2 15 38 52 49 50 55 44,04 x 3.53
XELORK NW 03 HS S PN 315 6 G14"-19  M14x15 9 15 23 22 14 19 10.77 x 2.62
XELORK NW 04 HS S PN 315 8 G 1/4"-19 M16x 1.5 9 17 27 24 19 19 10.77 x 2.62
XELORK NW 06 HS S PN 250 10 G3/8"-19  M18x15 9 18 29 25 19 22 13.94 x 2.62
XELORK NW 08 HS S PN 250 12 G 3/8"-19 M20x 1.5 9 22 29 29 22 22 13.94x 2.62
XELORK NW 10 HS S PN 250 14 G12"-14  M22x15 13 25 36 33 27 27 17.86 x 2.62
XELORK NW 13 HS S PN 250 16 G1/2"-14 M24x1.5 13 25 36 33 27 27 17.86 x 2.62
XELORK NW 16 HS S PN 250 20 G 3/4"-14 M30x2 12 28 39 38 30 36 2347 %262
XELORK NW 20 HS S PN 250 25 G1"-11 M36x2 14 30 44 42 36 4 29.74 x 3.53
XELORK NW 25 HS S PN 160 30 G1.1/4"11  M42x2 15 36 49 51 50 50 37.69x3.53
XELORK NW 32 HS S PN 160 38 G1.12"11  M52x2 15 34 55 50 50 55 44.04x 353

HANSAFFLEX

176



METRIKE-METRIKE
METRIKE

Cilésité

Lidhja 1 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 1 Me guarnicion O-Ring

Lidhja 2 dhe 3 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 dhe 3 Fole konike me kénd 24°

Dizenjo montimit . “ ) ~
Forma e rakordit Forma 'L'

Standarti ISO 8434-1

Furnizohet Pa dadot dhe pa unaza prerése

Materiali Celik

Sipérfagja E elektrogalvanizuar

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Celési  Celési

Presioni | pér pér
Punés @ d2 L4 L7 montim montim

Kodi Seria (Bar) (mm) G1 G2+G3 i(mm) (mm) L5(mm) (mm) SW S1 OR

XELOM NW 04 HL L PN 315 6 M10x1 M12x15 7 14 20 21 14 14 8.1x1.6
XELOM NW 06 HL L PN 315 8 M12x15 M14x15 10 16 22 23 14 17 9.3x24
XELOM NW 08 HL L PN 315 10 M14x15 M16x15 10 17 25 24 19 19 11.3x24
XELOM NW 10 HL L PN 315 12 M16x15 M18x15 10 19 26 26 19 22 13.3x24
XELOM NW 13 HL L PN 315 15 M18x15 M22x15 11 21 30 28 22 24 15.3x24
XELOM NW 16 HL L PN 315 18 M22x15 M26x15 12 24 33 31 27 27 19.3x24
XELOM NW 20 HL 27 L PN 160 22 M27x2 M30x2 14 28 35 35 30 32 23.6x2.9
XELOM NW 25 HL L PN 160 28 M33x2 M 36 x2 14 31 38 38 36 41 29.5x3.0
XELOM NW 32 HL L PN 160 35 M42x2 M 45 x 2 14 38 48 48 50 50 38.0x3.0
XELOM NW 40 HL L PN 160 42 M48x2 M52x2 16 38 49 49 50 55 445x3.0
XELOM NW 03 HS S PN 400 6 M12x15 M14x15 10 15 22 22 14 17 93x24
XELOM NW 04 HS S PN 400 8 M14x15 M16x15 10 17 26 24 19 19 11.3x24
XELOM NW 06 HS S PN 400 10 M16x15 M18x15 11 18 27 25 19 22 13.3x24
XELOM NW 08 HS S PN 400 12 M18x15 M20x15 12 22 31 29 22 24 15.3x24
XELOM NW 10 HS S PN 250 14 M20x15 M22x15 14 22 34 30 24 27 17.3x24
XELOM NW 13 HS S PN 400 16 M22x15 M24x15 14 25 35 33 27 27 19.3x24
XELOM NW 16 HS S PN 400 20 M 27 x 2 M30x2 16 28 35 38 30 32 23.6x29
XELOM NW 20 HS S PN 315 25 M33x2 M 36 x2 16 30 44 42 36 41 29.5x3.0
XELOM NW 25 HS S PN 250 30 M42x2 M42x2 17 36 51 49 50 50 38.0x3.0
XELOM NW 32 HS S PN 200 38 M48x2 M52x2 19 34 54 50 50 55 445x3.0

HANSAFVFLEX

177



Rakorderité mashkull-mashkull-mashkull ..............cccccceeerieiiinnnnne XELOMK

— L? -
i L4 -
L F .i-\'
5 sw[ ] |/
1 s / 1 S N‘
{ . L 8 &
“ e METRIKE-METRIKE
W “
Ll .4 &1
1 L __T*
[R~= iy METRIKE
i ——
-|G1|-
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 1 Me guarnicion O-Ring me unazé suporti
Lidhja 2 dhe 3 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 dhe 3 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo montimit
Forma e rakordit Forma 'L'
Standarti ISO 8434-1
Furnizohet Pa dadot dhe pa unaza prerése
Materiali Celik
Sipérfagja E elektrogalvanizuar
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Celési  Celési

Presioni | pér pér
Punés @ d2 L4 L7  montim montim

Kodi Seria  (Bar) (mm) G1 G2+G3 i(mm) (mm) L5(mm) (mm) Sw S1 OR

XELOMK NW 04 HL L PN 315 6 M10x1 M12x15 7 14 20 21 14 13 8.1x16
XELOMK NW 06 HL L PN 315 8 M12x15 M14x15 10 16 22 23 14 17 9.3x24
XELOMK NW 08 HL L PN 315 10 M14x15 M16x15 9 17 25 24 19 17 11.3x24
XELOMK NW 10 HL L PN 315 12 M16x15 M18x15 9 19 26 26 19 19 13.3x24
XELOMK NW 13 HL L PN 315 15 M18x15 M22x15 11 21 30 28 22 22 15.3x2.4
XELOMK NW 16 HL L PN 315 18 M22x15 M26x15 11 24 33 3 27 27 19.3x24
XELOMK NW 20 HL L PN 160 22 M26x1.5 M30x2 16 28 35 35 30 32 23.3x24
XELOMK NW 20 HL 27 L PN 160 22 M27x2  M30x2 14 28 35 35 30 36 23.6x29
XELOMK NW 25 HL L PN 160 28 M33x2  M36x2 14 31 38 38 36 38 29.5x3.0
XELOMK NW 32 HL L PN 160 35 M42x2 M45x2 14 38 48 48 50 50 38.0x3.0
XELOMK NW 40 HL L PN 160 42 M48x2  M52x2 16 38 49 49 50 55 445x3.0
XELOMK NW 03 HS S PN 315 6 M12x15 M14x15 10 15 22 22 14 17 9.3x24
XELOMK NW 04 HS S PN 315 8 M14x15 M16x15 10 17 26 24 19 17 11.3x24
XELOMK NW 06 HS S PN 315 10 M16x1.5 M18x15 1 18 27 25 19 19 13.3x24
XELOMK NW 08 HS S PN 315 12 M18x15 M20x15 12 22 31 29 22 22 15.3x24
XELOMK NW 10 HS S PN 315 14 M20x1.5 M22x15 14 25 35 33 27 27 17.3x24
XELOMK NW 13 HS S PN 315 16 M22x15 M24x15 14 25 35 33 27 27 19.3x24
XELOMK NW 16 HS S PN 315 20 M27x2 M30x2 16 28 39 38 30 32 236x29
XELOMK NW 20 HS S PN 315 25 M33x2  M36x2 16 30 44 42 36 38 29.5x3.0
XELOMK NW 25 HS S PN 250 30 M42x2  M42x2 17 36 51 49 50 50 38.0x2.0
XELOMK NW 32 HS S PN 200 38 M48x2  M52x2 19 38 50 34 54 50 445x3.0

178



Cilésité

Lidhja 1
Forma e Izolimit 1

Lidhja 2 dhe 3
Forma e Izolimit 2 dhe 3

Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfagja

Shénim

Rakorderité mashkull-mashkull-mashkull

Me fileta té jashtéme UN/UNF,
cilindrike

Me guarnicion O-Ring

Me fileta té jashtéme METRIKE,
cilindrike

Fole konike me kénd 24°

Rakord adaptor "T", forma 'L'
mashkull-mashkull-mashkull, me
fileta té gjata dhe dado pér mundési
té rregjistrimit gjaté montimit

Forma 'L'

ISO 8434-1

Pa dadot dhe pa unaza prerése
Gelik

E elektrogalvanizuar

- -—

_'L4
i 1
S5 osw[ ] [/
Co A
i | o8 L
2 i
Y e 81
_‘ "ﬁ -
i :

-|G1|-

UN/UNF-METRIKE

METR

IKE

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik

pér rakorderité e tubave metalik

Kodi
XELO NW 04 HL 7/16
XELO NW 06 HL 7/16
XELO NW 06 HL 1/2
XELO NW 06 HL 9/16
XELO NW 08 HL 9/16
XELO NW 10 HL 9/16
XELO NW 10 HL 3/4
XELO NW 13 HL 3/4
XELONW 13 HL 7/8
XELO NW 16 HL 7/8
XELONW16HL11/16
XELONW20HL11/16
XELONW25HL15/16
XELONW32HL15/8
XELONWA40HL17/8
XELONWO3HS7/16
XELONWO04HS1/2
XELONWO04HS9/16
XELO NW 06 HS 9/16
XELO NW 08 HS 3/4
XELO NW 10 HS 7/8
XELONW 13 HS 7/8
XELONW16HS11/16
XELONW20HS11/16
XELONW20HS15/16
XELONW25HS15/8
XELONW32HS17/8

Seria

»w mnw v no no n n n n nuo oo n - K- - - e

Presioni |

Punés @ d2

(Bar) (mm) G1

PN 315 6 7/16"-20UNF
PN 315 8 7/16"-20UNF
PN 315 8 1/2"-20UNF
PN 315 8 9/16"-18UNF
PN 315 10 9/16"-18UNF
PN 315 12 9/16"-18UNF
PN 315 12 3/4"-16UNF
PN 315 15 3/4"-16UNF
PN 315 15 7/8" -14UNF
PN 315 18 7/8" -14UNF
PN 315 18 1.1/16"-12UN
PN 160 22 1.1/16"-12UN
PN 160 28 1.5/16"-12UN
PN 160 35 1.5/8"-12UN
PN 160 42 1.7/8"12UN
PN 400 6 7/16"-20UNF
PN 400 8 1/2"-20UNF
PN 400 8 9/16"-18UNF
PN 400 10 9/16"-18UNF
PN 400 12 3/4"-16UNF
PN 250 14 7/8" -14UNF
PN 400 16 7/8" -14UNF
PN 400 20 1.1/16"12UN
PN 400 25 1.1/16"-12UN
PN 400 25 1.5/16"-12UN
PN 250 30 1.5/8"-12UN
PN 250 38 1.7/8"-12UN

G2+G3
M12x15
M14x15
M14x15
M14x15
M16x 1.5
M18x 15
M18x 15
M22x15
M22x15
M26x 15
M26x 15
M30x2
M36x2
M45x2
M52 x2
M14x15
M16x 15
M16x 15
M18x 15
M20x15
M22x15
M24x15
M30x2
M36x2
M36x2
M42x2
M52x2

179

i (mm)

L4 L7
(mm) L5 (mm) (mm)
14 19 21
16 19 23
16 19 23
16 19 23
17 24 24
19 25 26
19 25 26
21 28 28
21 28 28
24 32 31
24 32 31
28 35 35
31 42 38
38 46 48
38 47 49
15 20 22
15 20 22
17 25 24
18 26 25
22 30 29
25 34 33
25 34 33
28 37 38
30 50 42
33 53 46
36 50 49
34 51 50

Celési  Celési
pér pér
montim montim
Sw S1
14 14
14 14
14 19
19 17
19 17
19 17
19 22
22 22
22 27
27 27
30 32
30 32
36 41
50 50
50 55
14 14
14 17
19 17
19 17
22 22
27 27
27 27
30 32
36 32
38 33
50 50
50 55

OR
8.92x1.83
8.92x1.83
10.52 x 1.83
11.90x 1.98
11.90x 1.98
11.90x 1.98
16.36 x 2.20
16.36 x 2.20
19.18 x 2.46
19.18 x 2.46
23.47x2.95
23.47 x2.95
29.74 x2.95
37.47 x 3.00
43.69 x 3.00
8.92x1.83
10.52 x 1.83
11.90x 1.98
11.90x 1.98
16.36 x 2.20
19.18 x 2.46
19.18 x 2.46
23.47x2.95
23.47x2.95
29.74 x2.95
37.47x3.00
43.69 x 3.00



